
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

n. 8  del   28 luglio 2025 

 

Oggetto:  Insediamento Consiglio di Amministrazione  

della Fondazione Centro Assistenza Anziani Giulio Moroni di Castellanza (VA) 

 

A seguito dell’avviso di convocazione del 22/07/2025, l’anno Duemilaventicinque nel giorno Ventotto del 

mese di Luglio, alle h. 17.30, presso la sala riunione della Fondazione Moroni Onlus, per la trattazione 

dell’argomento di cui in oggetto. 

 

All’appello risultano: 

 

- Carozzi Cristina   - Componente 

- Cottino Maria                         - Componente 

- Della Cagnoletta Francesca             - Componente 

- Lepori Enrico    - Componente 

- Olivares Orazio                         - Componente 

- Silverii Giovanni   - Componente 

- Ruga Dario       - Componente 

 

Totale 

 

Assiste il Segretario Sig.ra Barbara Carolo il quale provvede alla redazione del presente verbale. 

Il Consigliere Maria Cottino, invitato dai presenti, assume la Presidenza, constata il numero legale degli 

intervenuti e, quindi, apre la seduta sull’oggetto sopraindicato. 

Il Revisore dei Conti, dott. Marco Petrillo, ha comunicato via mail la propria impossibilità a partecipare 

all’adunanza odierna per giustificati motivi. 

È presente anche il Direttore, dottoressa Giovanna Filazzola 

 

Presenti Assenti 
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Il Presidente 
 

Cita gli articoli dello Statuto vigente: 

art. 8 che prevede: “La Fondazione è retta da un Consiglio di Amministrazione di sette membri così 

composto: 

     - Quattro membri nominati dal Sindaco Pro tempore del Comune di Castellanza; 

     - Due membri nominati dalla società Cantoni I.T.C. S.P.A;   

     - Il parroco di Castellanza o altro sacerdote con incarico pastorale da lui delegato.  

Il Presidente è nominato dal Consiglio stesso nel proprio seno alla sua prima riunione. 

Il Consiglio nomina pure nel proprio seno un Vice Presidente che sostituisce il Presidente in caso di 

assenza o impedimento.”; 

 

art. 9 che prevede: “I componenti del Consiglio di Amministrazione cessano dalla carica per 

dimissioni;….”. 

 

Ricorda che, con il decesso del Sindaco di Castellanza, dottoressa Mirella Cerini, le cariche della 

maggioranza dei componenti del Consiglio sono decadute, mentre continuano fino alla durata prevista 

dallo statuto (cinque anni dalla nomina) quelle dei componenti diversamente nominati. Dato che questo 

comporterebbe un disallineamento temporale dell’incarico dei componenti del CdA, per evitare la 

suddetta situazione, richiede (come Presidente del CdA precedente, che da statuto convoca la prima 

seduta del nuovo CdA) al Parroco e a Cantoni S.p.A. la disponibilità a confermare il mandato e la delega 

ai consiglieri già nominati, per i prossimi cinque anni. La richiesta è stata accolta, come di seguito 

evidenziato 

  

Ricorda che 25-26 maggio scorso si sono svolte le elezioni amministrative presso il Comune con 

conseguente nomina del nuovo Sindaco, dottoressa Cristina Borroni. 

Si allega il decreto emanato dal Sindaco, n. 9/2025 del 10/7/2025, che, a seguito del bando pubblicato 

all’albo pretorio e sul sito del Comune dal 30 giugno all’ 8 luglio 2025, ha provveduto alla nomina dei 

Signori:  

Cottino Maria                  

Della Cagnoletta Francesca  

Olivares Orazio      

Lepori Enrico    

 

 

Relaziona sul documento, che si allega, pervenuto dal parroco di Castellanza Don Gianni Mario Giudici, 

che conferma la delega al diacono Ruga Dario a svolgere le sue funzioni nell’ambito del Consiglio di 

Amministrazione della Fondazione Moroni. 

 

Condivide anche la mail pervenuta dall’ Avv.Inghirami, Amm. Delegato della Società Cantoni S.p.A., 

che dichiara il rinnovo del mandato per l’Architetto Carozzi e il Dottor Silverii per i prossimi cinque anni, 

durata del CdA. 

 

Ritenuto necessario procedere all’insediamento del nuovo Consiglio di Amministrazione; 

 

 

 



IL CONSIGLIO 
 

con voti unanimi espressi nei modi previsti dalle vigenti disposizioni, 

 

 

DELIBERA N. 18 
       

 

di dare atto che, dalla data odierna, è insediato il Consiglio di Amministrazione della Fondazione Centro 

Assistenza Anziani Giulio Moroni Onlus di Castellanza nella seguente composizione: 

 

Consigliere: Carozzi Cristina   (nomina da Società Cantoni) 

Consigliere: Cottino Maria                 (nomina del Sindaco del Comune di Castellanza); 

Consigliere: Della Cagnoletta Francesca (nomina del Sindaco del Comune di Castellanza); 

Consigliere: Lepori Enrico   (nomina del Sindaco del Comune di Castellanza); 

Consigliere: Olivares Orazio   (nomina del Sindaco del Comune di Castellanza);   

Consigliere: Ruga Dario   (delegato Parroco di Castellanza); 

Consigliere: Silverii Giovanni        (nomina da Società Cantoni);     

 

di dare atto che il Consiglio di Amministrazione, ai sensi dell’art. 8 del vigente Statuto, durerà in carica 

per un quinquennio dalla data dell’odierna seduta consiliare.  

 

 

* * * * * * * * * * * * 

 

 

Letto, confermato e sottoscritto. 

 

IL PRESIDENTE DELLA SEDUTA                 IL SEGRETARIO 

 

……………………………..……….     …………………………………. 


